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ATA DA 33º TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 10º LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ. Aos 04 (quatro) dias
do mês de setembro do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de Freitas
situando na Avenida Coronel João Felipe — Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de
Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 11 (onze), conforme registro no livro
de presenças, para a realização da 33º. Sessão Ordinária de 2025. O Presidente da Câmara o Senhor
Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a Sessão e fez sua
saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos a essa casa. Em
ato contínuo, o Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º Secretária da
Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora, confirmando a presença
dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE OLIVEIRA ALMEIDA,
FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO DA SILVA, JOÃO BOSCO MOURA DOS
SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA MARCOS,
MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO DA SILVA, JOSÉ EDINALDO BANDEIRA DA
SILVA. Constatado quórum regimental legal, o Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para
juntos entoarem o Hino Municipal de Ocara e em seguida rezaram oração universal o Pai Nosso que é
fundamental para os cristãos, pois contém tudo o que é essencial para a vida humana. Em nome do povo
e com as bênçãos de Deus para que possam desempenhar o papel digno das funções de Legislador, o
Senhor Presidente deu início ao pequeno expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora
Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das
matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 048/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto
Farias. CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL
(FMDECS) DO MUNICÍPIO DE OCARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEINº
049/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL E CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL (COMDECS) DO MUNICÍPIO DE OCARA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 050/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo
Peixoto Farias. INSTITUI O PROGRAMA DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
E SOCIAL MEDIANTE DOAÇÃO DE IMÓVEIS PÚBLICOS COM ENCARGOS NO MUNICÍPIO
DE OCARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 104/2025 do poder Legislativo do
Vereador Raimundo Filho da Silva (Raimundo Lamboca). Indica a denominação de uma Rua em nome
de João Florêncio da Silva, situada entre a Rua Emídio Pereira de Araújo e CE-464, Bairro Bamburral —
Sede Distrito de Sereno, no Município e Ocara —CE. INDICAÇÃO Nº 105/2025 do poder Legislativo do
Vereador Jacó Roberto da Silva (Jacó do Sereno). Indica a Instalação de uma sala de Fisioterapia nas
Unidades Básica de Saúde, no Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 106/2025 do poder Legislativo
do Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Demir). Indica que viabilize através da
secretaria competente, a Construção de uma Unidade de Apoio de Saúde da Família na localidade de
Lagoa do Serrote Distrito Arisco dos Marianos, no Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 107/2025
do poder Legislativo da Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira (Marlene do Carmendes). Indica que
seja implantada uma Academia de Saúde, bem como instalados equipamentos de Academia ao Ar Livre,
na Sede do Distrito de Serragem, no município de Ocara CE. Em seguida, o Senhor Presidente passou a
palavra para o uso da Tribuna Livre a Equipe da Procuradoria da Mulher de Ocara. Bruno Nogueira,
Assessor da Procuradoria Especial da Mulher de Ocara cumprimentou os vereadores presentes, o
presidente da Câmara e a procuradora Marlene. Destacou que sua presença, junto com Vanuza Santiago
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Assistente Social, tinha como objetivo apresentar de forma breve, porém significativa, as ações
realizadas pela Procuradoria da Mulher durante o agosto Lilás. Passou a palavra para Vanuza Santiago,
Assistente Social. Que deu as boas-vindas a todos e informa que será feita uma breve apresentação,
seguida de uma discussão sobre os pontos positivos e negativos da campanha "agosto Lilás". Ela explica
que o "agosto Lilás" é uma campanha nacional de conscientização e combate à violência contra a mulher,
realizada em Ocara. Destaca também que a Procuradoria Especial da Mulher atuou de forma integrada
com a rede de apoio local. Bruno Nogueira Novamente com a palavra. Apresentou o balanço das ações
do agosto Lilás, campanha de combate à violência contra a mulher, destacando atividades realizadas em
escolas, comunidades e grupos de mulheres dos CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), e
PAIF (Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família), com foco em informação, prevenção,
fortalecimento da rede de apoio e o compromisso da Câmara com a causa. Ressaltou os 19 (dezenove)
anos da Lei Maria da Penha e a importância da união entre os setores da sociedade. As ações incluíram
palestras e rodas de conversa nas escolas, com alunos do 7º ao 9º ano, em parceria com a Secretaria de
Educação; participação em grupos de mulheres dos CRAS (Centro de Referência de Assistência Social),
com escuta de relatos e aumento na procura por atendimento à procuradoria; formação técnica na
Câmara, com a rede de apoio e presença da ALECE; e a realização da primeira marcha em defesa dos
direitos das mulheres no município, com apoio das secretarias municipais. Finalizou agradecendo o
apoio da Câmara e destacando a importância da conscientização e da educação para o enfrentamento da
violência desde a base. Bruno passou a Palavra para Vanuza. Que ressaltou que, apesar da era digital, o
conhecimento sobre violência ainda é lento, e muitos jovens entre 15 (quinze) e 22 (vinte e dois) anos
desconheciam ou viviam situações de violência sem reconhecer. Durante as palestras, vários jovens se
identificaram com o tema e solicitaram atendimento imediato, revelando a importância da prevenção.
Também foi constatado que crianças a partir de 10 (dez) anos já sofriam violência, mas não entendiam
que aquilo era errado devido a fatores culturais. O trabalho da Procuradoria Especial da Mulher, em
parceria com a rede de apoio, possibilitou o encaminhamento dessas pessoas para acompanhamento
psicológico e outros tratamentos. A equipe se dividiu entre Educação e PAEF (Serviço de Proteção e
Atendimento Especializado à Família e Indivíduos), atingindo muitas pessoas em um mês. Vanuza
destacou como desafio a baixa divulgação inicial sobre o papel da Procuradoria, que dificultava o acesso
ao órgão, mas ressaltou que as palestras ampliaram esse conhecimento, ajudando a combater o
preconceito e a invisibilidade da violência, incentivando as vítimas a buscar ajuda. Bruno novamente
com a palavra relatou que esteve presente nos grupos do PAEF nas comunidades, dialogando diretamente
com as mulheres em um momento de escuta, acolhimento e troca. Muitas mulheres vítimas de violência
compartilharam suas histórias, contribuindo para o fortalecimento do grupo. Ele destacou que algumas
mulheres não reconheciam que estavam sofrendo violência, pois a consideravam algo normal,
influenciadas por uma cultura que naturaliza o sofrimento, como a ideia de que o casamento deve ser
preservado a qualquer custo, mesmo com agressões. Através desse diálogo, foi possível conscientizar as
mulheres sobre a importância da denúncia e informar sobre os diferentes tipos de violência. Vanuza
novamente com a palavra falou sobre a formação técnica realizada na Câmara com a Procuradora
Especial da Mulher da Assembleia Legislativa, onde profissionais de diversas instituições e vereadores
foram capacitados. A capacitação teve como objetivo fortalecer o conhecimento e o preparo dos
profissionais da rede de proteção que atuam no acolhimento das mulheres. Destacou que o momento foi
importante para o aprendizado e a troca de experiências, reforçando a necessidade de um trabalho
integrado para garantir uma rede de apoio mais eficiente no município. Bruno tomou a palavra para si.
E destacou a importância do trabalho em conjunto com uma rede integrada que inclui CRAS (Centro de
Referência de Assistência Social), CREAS (Centro de Referência Especializado de Assistência Social),
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CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) Educação e Conselho Tutelar. Ele explicou que, ao acolher as
vítimas, a procuradoria encaminha essas pessoas para atendimento dentro dessa rede de apoio. Também
mencionou que muitas mulheres ainda enfrentam preconceito e preferem ser atendidas de forma mais
discreta, por meio do WhatsApp da Assembleia. Vanuza com a palavra complementou que a
Procuradoria tem como foco atender mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito familiar, mas
também realiza escuta e atendimento a crianças, adolescentes e idosos quando são vítimas. Nesses casos,
a Procuradoria aciona e encaminha essas pessoas para a rede de apoio adequada, garantindo que todos
sejam ouvidos e encaminhados para o órgão correto. Bruno novamente com a palavra destacou a marcha
das mulheres como um marco histórico em Ocara, simbolizando a união da comunidade na luta contra
a violência. Reforçou que essa causa é de toda a sociedade, pois a violência afeta áreas como saúde e
educação. Explicou que sua função na Procuradoria é administrativa e de articulação, enquanto o
acolhimento e a escuta são feitos por Vanuza e pela advogada doutora Letícia. A marcha e as ações do
agosto Lilás contribuíram para divulgar os serviços da Procuradoria, fortalecer o diálogo com a
população e gerar confiança por meio dos relatos recebidos. Apontou a necessidade de mais
investimentos e maior participação do poder público no fortalecimento da rede de apoio, além do
combate à desinformação sobre as funções da Procuradoria. Reforçou que o espaço está aberto à
população para esclarecimentos. Agradeceu às secretarias, escolas, profissionais da assistência,
vereadores, servidores da Câmara e demais parceiros. Encerrou afirmando que o agosto Lilás foi mais
que um mês de ações — foi um movimento de conscientização, escuta e acolhimento, e que a luta deve
continuar de forma coletiva. Em seguida, deu início as explicações pessoais onde o Senhor Presidente
facultou a palavra aos Vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: AVereadora Marlene iniciou sua fala
expressando consternação pela morte trágica da jovem Kelvinha, vítima da imprudência de um
motorista. Reforçou o problema da alta velocidade e do uso de álcool por condutores, cobrando medidas
preventivas, como a volta do fotossensor em vias perigosas. Relatou que já esteve no DNIT solicitando
essa demanda. Compartilhou também sua participação na 3º Marcha pelos Direitos das Mulheres, em
Fortaleza, destacando a importância do combate à violência contra a mulher. Informou que esteve na
Secretaria de Saúde do Estado levando demandas de Ocara relacionadas à proteção das mulheres.
Convidou todas para uma oficina de defesa pessoal que ocorrerá no dia 9 (nove) de setembro, promovida
pela Secretaria das Mulheres. Por fim, celebrou a inauguração do sistema de abastecimento de água em
Serrote de Baixo, um antigo sonho da comunidade, e reafirmou seu compromisso com a população de
Ocara, destacando sua disposição em ouvir, representar e buscar soluções concretas. O Vereador
Marcondes Barboza iniciou sua fala cumprimentando os presentes, colegas vereadores, o presidente da
Câmara e os cidadãos que acompanham pelas redes sociais e pela rádio FM Ocara. Destacou e
parabenizou o trabalho da Procuradoria da Mulher, ressaltando a atuação da assistente social Vanuza,
que vem fortalecendo o serviço e promovendo maior confiança da população. Em seguida, lamentou o
falecimento da jovem Kélvia, na comunidade da Serragem, e alertou para o número elevado de acidentes
na localidade, destacando a gravidade da situação. Abordou também a dificuldade de acesso à água
potável na comunidade da Mata, citando casos de moradores afetados e informando que encaminhou
ofício solicitando a ampliação da área urbana ou criação de um bairro para viabilizar o atendimento da
CAGECE. Manifestou-se contrário ao projeto de legalização dos jogos de azar, por convicção pessoal,
e justificou que sua decisão é baseada em princípios e preocupações sociais. Por fim, comentou sobre a
deficiência na reposição de lâmpadas queimadas no Bairro São Marcos, cobrando providências do
município e sugerindo parcerias para agilizar os reparos, evitando prejuízos à população. Encerrando
sua fala, reiterou o compromisso com a legalidade e agradeceu a todos os presentes. O Vereador Evando
Moreira agradeceu pela oportunidade de discutir melhorias para o município, destacando a importância
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da diversidade de opiniões entre os vereadores. Cumprimentou colegas, servidores, ouvintes e visitantes
presentes. Parabenizou a vereadora Marlene e sua equipe pela atuação na Procuradoria da Mulher, e o
prefeito pela entrega da primeira escola municipal climatizada, destacando o conforto para alunos e
professores. Também elogiou a implantação do sistema de abastecimento de água no Serrote de Cima e
reforçou que universalizar o acesso à água é prioridade da gestão, em parceria com o SISAR.
Reconheceu a atuação do secretário Emilton Mendonça na ampliação da coleta de lixo nas Seis
Carnaúbas e enfatizou o papel do vereador como elo entre a população e o Executivo. Incentivou a
população a participar das inaugurações, para acompanhar de perto as ações do governo e não depender
de informações distorcidas. Disse que a política atual deve ser baseada em ações concretas e
transparentes, e parabenizou novamente o prefeito pelo trabalho. Por fim, informou o início do cadastro
online do Garantia-Safra e garantiu apoio da secretaria aos agricultores que não têm acesso à senha GOV.
O Vereador Domar da Serraria agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes e destacou o direito de
cada um se expressar livremente na câmara. Parabenizou Marlene pelo trabalho na Procuradoria da
Mulher, que tem dado segurança às denunciantes. Relatou dois casos de descaso na saúde pública: um
homem mal atendido no Hospital de Ocara, que teve os sintomas ignorados por uma médica e acabou
sendo operado em Fortaleza; e outro, na Vila São Marcos, onde um exame de ultrassom foi perdido.
Ambos os pacientes autorizaram o vereador a divulgar os casos, inclusive com áudios. Domar criticou a
presença de profissionais despreparados, muitas vezes empregados por indicação política, e pediu que a
secretária de saúde tome providências. Ressaltou que não culpa diretamente a gestão, mas que é seu
dever trazer as queixas da população. O Vereador Flavinho da Foveira cumprimentou os presentes e
comentou sobre falhas no atendimento da saúde, atribuídas à rotatividade das equipes e à dificuldade de
gestão contínua, principalmente no hospital. Destacou o esforço da Secretária Mônica Farias em buscar
melhorias por meio de diálogo com os profissionais e enfatizou que os problemas são antigos, mas vêm
sendo enfrentados pela atual gestão. Lamentou uma perda recente no município e prestou condolências.
Em seguida, destacou duas reuniões ocorridas: uma sobre o Programa Ouro Branco, de incentivo à
produção de algodão, e outra sobre o retorno do Programa Cisternas, inativo há mais de sete anos, agora
retomado com apoio federal. Mencionou inaugurações em comunidades como Água do Serrote e Lagoa
Comprida, convidou para o desfile cívico do Dia da Independência e para evento esportivo com entrega
de uniformes. Finalizou ressaltando a importância dos projetos a serem votados, voltados ao crescimento
econômico e à atração de indústrias, reforçando a parceria entre os vereadores e o prefeito Dr. Leonildo
para geração de emprego e renda. O Vereador Jacó do Sereno informou que as obras dos colégios na
Vila São Miguel do Sereno devem ser concluídas ainda este mês, com boa estrutura e equipamentos.
Relatou a falta de água no Bamburral por causa de uma bomba queimada e disse já ter acionado o
secretário responsável. Mostrou preocupação com os acidentes na BR-122, especialmente no trecho do
Córrego do Facó, e sugeriu que os vereadores solicitem ao governador a instalação de fotossensores para
reduzir a velocidade e evitar mais mortes. Convidou todos para os festejos de Nossa Senhora da Saúde,
que vão até 8 (oito) de setembro, com rifa e premiações, e agradeceu a participação de todos. O Vereador
Zé Maria iniciou agradecendo a Deus e cumprimentando os presentes. Defendeu que todos buscam fazer
o melhor em suas funções e destacou que secretários e gestores orientam sempre pelo bom atendimento,
especialmente na saúde. Criticou um caso recente de desrespeito a um paciente, dizendo ser necessário
identificar o profissional responsável e tomar providências. Reforçou que as orientações do prefeito e da
secretária são para cuidar bem das pessoas e prestar um serviço de qualidade. Elogiou as obras em
andamento no município, como estradas, iluminação e abastecimento de água, citando projetos de sua
autoria, inclusive um recém-inaugurado, embora não tenha comparecido ao evento por motivos
familiares. Concluiu dizendo que votará a favor de projetos que tragam benefícios à população e
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destacou que Ocara vive um momento de progresso visível. Agradeceu a oportunidade de fala. O
Vereador Raimundo Lamboca expressou preocupação com o trecho entre Serragem e Córrego do Facó,
que tem registrado vários acidentes fatais, e cobrou providências do Estado para melhorar a segurança
da via. Prestou solidariedade à família de Kelvia Santos, vítima recente de um acidente. Parabenizou a
vereadora Marlene pela atuação à frente da Procuradoria Especial da Mulher, elogiando as ações do
agosto Lilás em Ocara e destacando a importância do combate à violência contra a mulher. Reconheceu
que criticou inicialmente a criação da procuradoria, mas afirmou ter mudado de opinião ao ver os
resultados positivos. Comentou também sobre sua participação em celebrações de casamentos no
município, posicionando-se contra homens agressores e defendendo o divórcio nesses casos. Ressaltou
o respeito e valorização da mulher. Por fim, elogiou obras da gestão municipal, como a construção de
um bueiro entre Vila São Marcos e Novo Horizonte e a conclusão do sistema de abastecimento de água
no Serrote, destacando seu compromisso com o bem-estar da população. Finalizou agradecendo a Deus
e reafirmando sua dedicação ao município. O Vereador João Bosco iniciou agradecendo a Deus e
cumprimentando os presentes. Parabenizou a vereadora Marlene, Bruno e Vanuza pelo trabalho na
defensoria da mulher. Reclamou da falta de reposição das lâmpadas em sua comunidade, especialmente
no Curralinho, onde muitas estão queimadas e a própria população tem arcado com a troca. Disse que a
prefeitura tem obrigação de fazer esse serviço, pois a população já paga pela iluminação pública. Falou
também das estradas, reconhecendo que algumas foram feitas, mas cobrou a recuperação de trechos
ainda pendentes, como o da Curupira de Baixo ao Mocoré dos Cosme. Na área da saúde, lamentou a
falta de ambulância em caso recente de emergência na Jurema, que resultou em morte. Criticou a demora
para exames como ultrassonografia e relatou reclamações sobre exames de sangue com resultados
alterados, pedindo atenção da Secretaria de Saúde. Se posicionou contra projeto relacionado a jogos de
azar, por considerar que não há controle e que isso só agravaria os problemas do país. Finalizou prestando
solidariedade à família de Manoel Sidô pela perda do filho e pediu a Deus que conforte a todos. Na
sequência, o Vereador Domar da Serraria solicitou um minuto para réplica, sendo o pedido concedido
pelo Senhor Presidente. O Vereador Domar da Serraria respondeu ao colega Zé Maria, informando que
ainda não recebeu o nome da médica que estava de plantão no domingo à noite, mas confirmou que o
paciente se chama Vanderlan, de Ocara. Ele disse que não discorda do prefeito, mas criticou a falta de
orientação adequada aos funcionários dos postos de saúde. Ressaltou que, embora não generalize, há
pessoas na Secretaria de Saúde que tratam mal a população e não têm preparo para o cargo. Agradeceu
ao presidente pelo espaço. O Senhor Presidente, Professor Demir iniciou informando que Maryane Costa
falará na tribuna livre na próxima semana e que o projeto do Plano Plurianual (PPA) 2026-2029 já está
disponível na Secretaria da Câmara para consulta dos vereadores. Relatou o início da troca de lâmpadas
na comunidade da Jurema e o patrolamento das estradas da região de Jurema e Curralinho, destacando
os benefícios para a mobilidade local. Manifestou solidariedade às famílias de Wangelo e Chico Lira,
moradores falecidos recentemente, e comentou sobre os riscos do diagnóstico tardio de doenças.
Abordou a falta de fotossensores em trechos críticos como Serragem, Placa de Ocara, Placa do Zé Pereira
e Córrego do Facó, citando os frequentes acidentes e informando que será enviado novo ofício ao DNIT,
com dados e nomes das vítimas, solicitando providências. Destacou avanços em infraestrutura e
educação, como a climatização da escola de Seis Carnaúbas, reformas de escolas e postos de saúde, além
de ações na área do abastecimento de água. Por fim, elogiou a Feira de Ciências da Escola Maria de
Lourdes Cosme, que contou com participação dos alunos e produção de jornal escolar, e reforçou o
convite ao desfile cívico municipal. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum
vereador a usar da palavra, nem inscritos na tribuna livre ou autoridades, encerrou o pequeno e
expediente e deu abertura ao grande expediente. O Senhor Presidente convidou o Vereador Abençoado
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a fazer a Leitura do parecer de Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O Vereador Abençoado
convidou os Membros Vereador Jacó do Sereno e Vereador Marcondes Barboza para se manifestarem
sobre o parecer de sua relatoria. O Vereador Jacó do Sereno votou a favor de todos. O Vereador
Marcondes Barboza votou favoravelmente aos pareceres dos Projetos de Lei nº 045/2025, 048/2025,
049/2025 e 050/2025, e contrariamente ao Projeto de Lei nº 046. Que foi aprovado por 2 (dois) votos a
1 (um). O Senhor Presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 045/2025 do poder Executivo do
Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre a criação da gratificação por desempenho de atividade de
fiscalização e avaliação de contratos de gestão com organizações sociais e dá outras providências. O Senhor
Presidente informou que não havendo mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação
pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em
discussão o PROJETO DE LEI Nº 046/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe
sobre a criação do serviço de loterias no município de Ocara, estabelece os critérios de exploração de jogos
lotéricos no território municipal e dá outras providências. O Senhor Presidente informou que não havendo
mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Sendo 7 (sete)
votos a favor dos vereadores (Jacó do Sereno, Abençoado, Zé Maria Evando Moreira, Raimundo
Lamboca, Flavinho da Foveira e Marlene do Carmendes), e 3 (três) votos contrários dos vereadores
(Domar da Serraria, João Bosco e Marcondes Barboza). Assim, o projeto foi aprovado pela maioria. O
PROJETO DE LEI Nº 048/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. CRIA O FUNDO
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL (FMDECS) DO MUNICÍPIO DE
OCARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Senhor Presidente informou que não havendo mais
nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos
os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 049/2025 do poder
Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL E CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL (COMDECS) DO MUNICÍPIO DE OCARA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum Vereador
para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores
presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 050/2025 do poder Executivo do
Prefeito Leonildo Peixoto Farias. INSTITUI O PROGRAMA DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL MEDIANTE DOAÇÃO DE IMÓVEIS PÚBLICOS COM ENCARGOS NO
MUNICÍPIO DE OCARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Senhor Presidente informou que não
havendo mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico.
Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura,
finalizou o expediente tendo cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum Vereador
inscrito encerrou a sessão, o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a
próxima Sessão Ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se no dia 11 (onze) do mês de setembro de
2025 (dois mil e vinte e cinco), quinta-feira, às 09h00 (nove horas), e local plenária da Câmara de
Vereadores. Por fim, agradeceu a presença de todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão
e solicitou a lavratura da Ata, que será lida, discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de
Vereadores de Ocara Estado do Ceará. E para constar, eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da
Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que depois de lida votada e aprovada, será assinada por mim, pelo
senhor presidente e assinada por todos os Vereadores presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 04 de agosto de 2025.
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